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Усе що вміщено в книзі, призначене для роботи з дітьми 

шостого року життя. 

 

Книга має на меті реалізацію освітньої лінії «Дитина в сенсорно-

пізнавальному просторі» відповідно до вимог Державного стандарту 

дошкільної освіти України та чинних державних програм, за якими 

здійснюється логіко–математичний розвиток. 

Пропонується для використання в закладах дошкільної освіти, а 

також для роботи батьків з дітьми. 
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ПЕРЕДМОВА 

 

 Всім добре відомо які сучасні діти, як важко їх зацікавити, особливо 

такою простою річчю як кника. Але я спробую допомогти вам!  

Пропонований посібник містить завдання, які спрямовані на 

оволодіння дітьми елементарних математичних уявлень, умінню логічно 

міркувати, аналізувати, порівнювати, узагальнювати. Ви прагнете, щоб 

ваша дитина швидко навчилася лічби, розвинула пам’ять, тоді ця книга 

стане вам надійним помічником. Яскраві, кумедні малюнки привернуть 

увагу вашої дитини, розглядаючи їх вона з задоволенням полине у світ 

математики. 

Ця книга містить підбірку ігор, логічних та математичних матеріалів 

для батьків. Цінність її полягає в тому, що діти через гру отримують 

задоволення від занять. У процесі гри у дитини сформується уявлення про 

форму предметів, вона познайомиться з цифрами та навчиться з ними 

взаємодіяти, лічити. Працюючи з цією книжкою, ви навчите дитину 

орієнтуватися на аркуші паперу, виконуючи завдання, малюк проявить 

мовну активність, поступово почне позначати словами властивості 

предметів, опанує вміння робити вибір із двох та більше предметів, 

навчиться узагальнювати, вирішувати практичні завдання. Ця комплексна 

система супроводу розвитку логічних прийомів, розумових дій дозволить 

легко підготувати дитину старшого дошкільного віку до школи. 

Матеріал необхідно подавати так, щоб дитина сама захотіла 

працювати і процес навчання став частиною її щоденних ігор. 

Із задоволенням хочу допомогти вам за допомогою книги 

ознайомити  вашу дитину з основами математики. 
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           Знайди найбільшого, знайди найменшого 
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З’єднай однакові за розміром 
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З’єднай велике з маленьким 
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